Pexum Paapemeuneqama SESDIOTE S G nnnnpuocn.-.luanﬁpameume Ha 3KpaHe
pasBepTru, KMy pa3BepTKM, My

I 40480 51625 50 -/ Cepo-benkin 3xpaH

2 B40°480 57,555 75 - Cepo-bensiii 3KpaH

E BOO*600 6,343 75 H Cepo-benuli 3KpaH

4 800*600 6, 943 75 +f+ HpacHLIW 3KpaH

5 800600 46,345 75 +f+ JEneHbIW 3HDEaH

G 800600 46,343 75 o+ CHHMIK 3KpaH

7 800°600  |46,943 75 +f+ ManuTpa LUEeTos

B B0 480 31,625 = -/- CeTka uepHo-Henad

A 800*%00 6o, 943 75 as gt onpeny

MHBERCKA YepHo-Benoe

B 1024768 60,008 75 + Cepo-benblid 3KpaH

e HVE-1 #9455 48 -/ Cepo-benkin 3xpaH

D HWB-2 36,078 77 - Cepo-bensii skpaH

= HVE-4 65,313 106 -~ Cepuli4, rpaHLE cuHAg

F HVE-8 85,84 165 /- Cepuiv, rpaHLa kpacHad




